

Зукорлић не признаје неуспех бојкота пописа

У прва два дана пописано
нешто преко 17.000
Новопазараца и близу
5.000 домаћинстава

Нови Пазар – Иако из пописне комисије тврде да на терену скоро да нема никаквог бојкота пописа, главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић сматра да је бојкот успео и позива пописиваче Бошњаке да „не каљају образ“ и да се повуку из пописа.

Заменик председника пописне комисије Сулејман Ницевић казао је да се попис одвија у складу са свим правилима, да су у великој већини новопазарских дома пописивачи дочекани позивом на кафу, чак и на доручак. Тако је у прва два дана пописано нешто преко 17.000 Новопазараца и близу 5.000 домаћинстава. Првог дана попис је бојкотовало 50 житеља овог града, другог свега 20, али су се и они касније предомислили и накнадно звали пописиваче. Челници новопазарске градске управе и бошњачких партија, које сматрају да је попис изузетно значајан, објашњавају својим сународницима Бошњацима (попис Срба одвија се без велике помпе и у тишини) да упишу да им је национална припадност Бошњак, вероисповест ислам, а језик босански.

С друге стране присталице муфти-

је Зукорлића и челници институција које делују под окриљем Исламске заједнице у Србији тврде да велика већина Бошњака одбија да буде пописана. На новопазарским телевизијама које контролишу Зукорлић и његове присталице скоро без прекида

емитују се поруке да попис треба бојкотовати. Челници институција и бошњачких партија блиских Зукорлићу обилазе села на Пештерској висоравни и на својеврсним трибинама убеђују народ да бојкотује попис.

страна 8



За сада пописивачи свој посао обављају без већих проблема

Зукорлић не признаје неуспех бојкота пописа

Са прве стране

На фасадама у читавом граду излепљени су плакати којима се позива на бојкот пописа. Како би убедили своје сународнике да је попис „српска ствар”, а на штету Бошњака, членици новоформираног Народног већа Санцака рекли су да су већина пописивача Срби, и да то не може тако у граду где су већина становника Бошњаци.

На огласној табли испред зграде градске управе истакнут је списак свих пописивача и инструктора, где се види да их је преко 75 одсто Бошњака.

С обзиром на то да је Исламска заједница у Србији саопштила да ће све своје капацитете да стави у функцију бојкота пописа и имами у џамијама читају прогласе верницима да не треба да се пописују.

– Није тачно да је бојкот доживео фијаско. По нашим информацијама у многим насељима у Санцаку пописан је тек покоји грађанин – казао је Зукорлић на конференцији за новинаре.

С. Бакрачевић